MepeyeHb paboT M yciyr Mo CoAep>XaHUK U PEMOHTY 06LLero um
MHOTOKBapTUPHbIX gomoB TCXX mmeHn "bBntoxepa™

Ne n/n Bua pabot
1 CopepxaHue 06Lero nmyuliectsa goma 4,36 pyo.

TexHNYECKMA 0OCMOTP 06LLEr0 MMYLLECTBA C COCTaB/EHNEM aKTa 2 pa3a B roj,
Y60pka Nogbe3f0B ABa pasa B Hefento
BbiB0o3 TEO exefHeBHO
MpombIBKa CMCTEMbI OTONEHNA 1 pa3 B rog
BbIKOC TpaBbl Ha NPUAOMOBOI TEPPUTOPUK [Ba pasa B MecsL, C MHOHSA MO OKTAGPb
Y60pka NpMa0MOBOV TEPPUTOPUM, EXKEAHEBHO
Y6opKa cHera no Heo6xo4MmocTu
[JepaTv3auns n gesnHcekums nogsana 1pas B rog
O6peska fepeBbeB

2 TeKywwuin peMoHT o6Llero nmyutectsa -5,50 py6.

« YCTaHOB/eHHbIN Tapug Ha TeKyLW NI pEMOHT UM cofep>KaHue -
9,86 pyo.



